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2015级第二学期学分认定考试数学试卷（文）
1、 选择题（本题共有12小题，每小题5分, 共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）
1．复数
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的共轭复数是（　　）A.
[image: image2.wmf]i

+1B. 
[image: image3.wmf]i

-1
C. -1-
[image: image4.wmf]i


 D. 1-
[image: image5.wmf]i


2．已知全集
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5.若抛物线
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上一点M到焦点的距离为1，则点M的纵坐标是（   ）A. 
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7．已知函数
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8.已知双曲线
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相切，则该双曲线的
离心率等于（   ）    资*源%库A．
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9．下列说法中正确的有（　　）
（1）命题“若x2﹣3x+2=0，则x=1”的逆否命题为“若x≠l，则x2﹣3x+2≠0”；
（2）命题“若x2=1，则x=1”的否命题为“若x2=1，则x≠1”

（3）“x＞2”是“x2﹣3x+2＞0”的充分不必要条件；
（4）若P∧q为假命题，则P、q均为假命题．
A．1个
B．2个
C．3个
D．4个
10、设函数
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[image: image50.wmf]()

x

yfxe

=

在
[image: image51.wmf]1

x

=-

处取得极值，则下列图像不可能为
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11.已知
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的一个焦点，若椭圆上存在一点P满足以椭圆短轴
为直径的圆与线段
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相切于该线段的中点，则椭圆的离心率是（    ）
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.
13、命题“
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14、已知函数
[image: image72.wmf](

)

1

2

2,0,

1log,0,

+

ì

£

=

í

->

î

x

x

fx

xx

则
[image: image73.wmf](

)

(

)

4

ff

=

________

15.已知资*源%库 ziyuanku.com命题
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的充分不必要条件，则
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的
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16.图1有面积关系：＝________．，则图2有体积关系：＝
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三、解答题：本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明，演算步骤或证明过程.
17.（本小题满分12分）若函数[image: image80.wmf]2
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在[image: image81.wmf]1

x

=
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(1)求a的值；(2)求函数[image: image82.wmf]()

fx

的单调区间及极值．
18、（本题满分12分）国际水上狂欢节，到2016年已举办了六届，旅游部门统计在每届水上狂欢节期间，吸引了不少外地游客到柳州，这将极大地推进柳州的旅游业的发展，现将前五届水上狂欢节期间外地游客到柳州的人数统计如下表：
	年份
	2011年
	2012年
	2013年
	2014年
	2015年

	水上狂欢节届编号
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	1
	2
	3
	4
	5

	外地游客人数
[image: image84.wmf]y

（单位：十万）
	0.6
	0.8
	0.9
	1.2
	1.5


（1）求
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（2）旅游部门统计在每届水上狂欢节期间，每位外地游客可为本市增加100元左右的旅游收入，利用（1）中的线性回归方程，预测2017年第7届柳州国际水上资*源%库狂欢节期间外地游客可为本市增加的旅游收入达多少？参考公式：
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19、（本小题满分10分）在直角坐标系[image: image90.wmf]xOy
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（[image: image93.wmf]a

为参数）．以[image: image94.wmf]O
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（Ⅰ）求曲线[image: image100.wmf]1
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的极坐标方程与直线[image: image101.wmf]l

的直角坐标方程；
（Ⅱ）若直线[image: image102.wmf]l

与[image: image103.wmf]1
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面积的最大值．
[image: image142.jpg]20、（本题满分12分）华为推出一款6寸大屏手机，现对500名该手机使用者（200名女性，300名男性）进行调查，对手机进行打分，打分的频数分布表如下：资*源%库
女性用户：
	分值区间
	
[image: image110.wmf][50,60)


	
[image: image111.wmf][60,70)


	
[image: image112.wmf][70,80)


	
[image: image113.wmf][80,90)
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	频数
	20
	40
	80
	50
	10


男性用户：
	分值区间
	
[image: image115.wmf][50,60)


	
[image: image116.wmf][60,70)


	
[image: image117.wmf][70,80)
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[image: image119.wmf][90,100)



	频数
	45
	75
	90
	60
	30


资*源%库 ziyuanku.com
（1） 如果评分不低于70分，就表示该用户对手机“认可”，否则就表示“不认可”，完成下列
[image: image120.wmf]22

´

列联表，并回答是否有
[image: image121.wmf]95%

的把握认为性别对手机的“认可”有关：
	
	女性用户
	男性用户
	合计

	“认可”手机
	
	
	

	资*源%库 ziyuanku.com“不认可”手机
	
	
	

	合计
	
	
	


附：
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（2）根据评分的不同，运用分层抽样从男性用户中抽取20名用户，在这20名用户中，从评分不低于80分的用户中任意抽取2名用户，求2名用户中评分小于90分的概率．
21、（本题满分12分）已知函数
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，求曲线
[image: image127.wmf]()

yfx

=

在点
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（Ⅱ）若
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恒成立，求实数a的取值范围；
（Ⅲ）当
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的单调性．
22．（本题满分12分）已知函数f（x）=xlnx+2，g（x）=x2﹣mx．
（Ⅰ）求函数f（x）在（t＞0）上的最小值；
（Ⅱ）若方程f（x）+g（x）=0有两个不同的实数根，求证：f（1）+g（1）＜0；
（Ⅲ）若存在x0∈使得mf′（x）+g（x）≥2x+m成立，求实数m的取值范围．


答案：资*源%库
1、 选择题（本题共有12小题，每小题5分, 共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.
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三、解答题：本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明，演算步骤或证明过程.
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